

Консультация для родителей «Если ребёнок не слушается»

консультацию подготовила воспитатель

Ерёмина Е.М. 22.11.2021.

—Обращаюсь к ребенку.... А он меня не слышит.

Ребёнок - это чудо, это счастья, море безграничной радости, веселья. Всегда ли дети послушны? Конечно, нет. Дети постоянно находятся в движении, постоянно в поиске каких - то новых приключений.

— Когда же ты, наконец, меня услышишь — говорю сыну.

А, его уже и след простыл. Он убежал в свою комнату.

Он меня совершенно не слушает.

Ребёнок должен слушаться родителей. Ведь, они его родители. Но, важно родителям сделать так, чтобы ребёнок их услышал. И сделал так, как хочет мама и папа. Нет, в идеале ребёнок никогда не сделает так, как хотят его родители. Ребёнок может начать упрямиться, капризничать и, вследствие сделать всё наоборот.

Все мы знаем, что послушных детей в природе не существует. А, если они и есть, то их очень мало. Дети сами по себе, непоседливы, энергичны, очень подвижны. Бывает, что в детском саду ребёнок ведёт себя идеально, а дома наоборот: бегаёт, кричит, разбрасывает игрушки и. т. д. Или же, наоборот: в детском саду непоседлив, а дома идеален.

Безусловно, ребёнок должен слушаться. Иногда ребёнку необходимо привлечь чьё- то внимания, таким образом, как бы выделиться: « А, ведь меня всё - таки заметили — думает про себя ребёнок». Не обращать внимания и не делать замечания ребёнку ни в коем случае нельзя. Надо попытаться понять, чем вызвано такое поведение ребёнка. Может причина кроется в нас взрослых?

—Никита, не крутись, сядь, пожалуйста.

И, Никита садится.

Ребенок, услышав волшебное слово, сделал так, как хочет взрослый. Ребёнок ждал именно это обращения по отношению к нему, и взрослый нашёл ниточку с помощью, которой, можно договориться с ребёнком.

Не бывает непослушных детей, а бывают взрослые, не умеющие строить отношения с детьми. Не умеющие искать причины, а просто констатировать факты. Всегда проще обвинить, чем искать выход из сложившейся ситуации.

В общении с детьми необходимо придерживаться определённых правил и норм поведения:

всегда обращайтесь к ребёнку по имени (дети - это любят);

старайтесь, как можно чаще хвалить своего ребёнка (даже за самые незначительные успехи);

беседуйте с детьми, как можно чаще, а иногда, и вызывайте детей на откровенный разговор (Вы должны стать другом для своего ребёнка); прислушиваться к советам и рекомендациям воспитателя из детского сада и придерживайтесь, определённого стиля общения со своим ребёнком; и, самое главное - любите и уважайте своего ребёнка, верьте в него, помогайте ему.